

军营 爱情故事

家有喜

“一鞠躬，拜首长，感谢组织的培养；二鞠躬，感谢亲戚和朋友；三鞠躬，夫妻拜，今生今世一起走。”

一段朴素而庄重的证婚誓词在军营上空久久回荡，八朵皎洁的爱之花灿烂绽放。10月1日，一场朴素而热血军营婚礼在驻琼某部军营举行，在礼乐齐鸣下，8对新人在战友们的祝福和见证下，迎来了一场浪漫而热血的结婚仪式。

新郎统一身着军装，携着身披圣洁婚纱的新娘，笑容灿烂地闪亮登场。台下的战友们纷纷举起手机、相机，为他们定格最美瞬间。这一刻，婚纱洁白，军装笔挺，松枝绿和婚纱白组成了军营最写意的画卷。

在8对伴侣中，有人结婚四年却迟迟未办婚礼；有人历经十年爱情长跑，终成眷属；有人伉俪情深，携手扎根医疗阵线……走入军营，倾听他们的爱情故事如何生根发芽。

易长思&谢路路：

火车上的偶遇换来一段长相思

与新娘谢路路的相识，源于新郎易长思一次偶然的助人为乐。2009年5月20日，易长思和战友搭上一辆绿皮火车回乡，偶遇谢路路和她的同学。

火车到站后，已是凌晨三四点，由于不放心两个娇弱的女孩子独自等车，易长思和战友便陪他们一起等到天亮，深厚的缘分也从那时结下。车站分别

后，二人频繁联系，感情进展飞快，很快

便确定了恋爱关系。

就在那一年的国庆假期，谢路路从郑州坐火车到海南看望易长思。买不到坐票，谢路路硬是站着到海口，然后再马不停蹄地从海口到部队。好不容易到了部队，易长思却外出执勤。等了两天，见不着人的谢路路气呼呼地回学校。她说，“也是从那时起，体会到了爱上一个军人，相思不易。”

在双方的坚持中，两人终于等到了领证的那天。2013年春节，双方互见父母，便把婚事定了下来。然而由于易长思要驻守部队的原因，二人的婚礼迟迟未办。甚至连儿子小易出生时，易长思也没有陪在谢路路身边。

终于在今年国庆，二人领着孩子把婚礼办了。易长思说：“我还欠她很多很多，希望以后能用军功章来回报她的付出。”

骆雨&李秋月：

十年爱情马拉松从校园跑到军营

“以后不漂了，不管怎么样在他身边才是最好的。”看着近在眼前的新郎骆雨，新娘李秋月激动地直抹泪。

骆雨和李秋月相识于青葱校园，两人都是学生会的成员，有一段学长学妹间浪漫纯美的校园爱情。但不同于大多数校园情侣的各奔东西，两人从2006年至今，十年多的爱情长跑终于有了圆满的结局。

在这十年里，二人时常分隔两地，只能靠电话和网络传情。不是没说过分手，但每次“分手”都会更坚定在一起的决心。

2013年，大学毕业的李秋月在深圳从事珠宝销售工作，经过两三年的打拼事业有成，收入颇丰。这些却没有让李秋月感到真正的满足，她依然决定辞去工作，来到海南和骆雨领证结婚，只为二人能够团圆。

“外面的世界如此精彩，她却为了守候我放弃了許多。”面对妻子的坚决，骆雨既惊讶又感动，“我只

文\见习记者 邓钰
通讯员 于江澜 陈思泉
图\海南日报记者 袁琛

想这辈子都依着她，顺着她，让她能够开心快乐。”

杨建明&杨慧： 珠联璧合的白衣天使

“我比较内向，她比较外向。我有时会犹豫不决，她总快刀斩乱麻。”新郎杨建明笑着说，他和妻子两人一动一静，性格互补，想在一起都难。

2011年，杨建明前往武汉市陆军总医院学习，在那里他邂逅了美丽动人的杨慧。2012年，杨慧来到位于海口的187医院合作，扎根医疗阵线的二人越走越近。

在杨建明眼里，妻子就像武汉这座城市一样，有着爽快的做事风格和古道热肠的担当。“其实有时候，她也很有军人气度。”

2015年11月，二人正在筹备婚礼时，杨慧接到了中华骨髓库工作人员的电话，得知她与一名白血病患者骨髓配型成功的消息，她二话没说便决定捐献。而杨建民也积极支持妻子，不仅用年假陪杨慧去捐骨髓，还跟随她的脚步加入中华骨髓库。

杨建明说：“我们出于共同的信念相互支持，妻子的支持是我永远的动力。”

一个在军营建功立业，一个在医院救死扶伤。同为医者，二人知道患者为先，身在军人家庭，二人以战士为大，杨建明和杨慧被称为军营里珠联璧合的白衣天使。同

扫码看视频

视频拍摄：
袁琛 江碟群
视频编辑：
袁琛 江碟群



易长思&谢路路：火车上的偶遇换来一段长相思。



8对新人在战友们的祝福和见证下，迎来了一场浪漫而热血的结婚仪式。



骆雨&李秋月：九年多爱情马拉松从校园跑到军营。

有人历经十年爱情长跑，有情人终成眷属。